

Legende večeras u Sava centru

Sa Ivanom Milinkovićem pred beogradski koncert grupe "Legende". Popularni satav obeležava 25 godina uspešne karijere

GRUPA "Legende" održaće večeras koncert u Sava centru, gde će nastupiti i 14. februara, na Dan zaljubljenih. Na tradicionalnim beogradskim nastupima u ovoj dvorani, koju su do sada punili čak 47 puta, popularni sastav obeležiće i 25 godina uspešne karijere.



- Mi ne slavimo jubileje, već ćemo četvrt veka "Legendi" obeležiti radno, sa publikom koja će na koncertima biti naš najbolji hor - rekao je za "Novosti" pevač grupe Ivan Milinković. - Kao naš gost nastupiće Stefan Petrušić, prošlogodišnji pobednik "Zvezda granda", a 14. februara trebalo bi da ugostimo jednu veliku pevačku legendu. Idemo u susret 50. koncertu u Sava centru, gde nas je do sada slušalo oko 190.000 ljudi. To je, zaista, impozantna brojka. Naša muzika se najlepše "slika" u Sava centru i zato nismo želeli da nastupimo u nekom drugom prostoru. Bilo je nagoveštaja da ćemo ove godine održati taj jubilarni koncert u ovoj dvorani. U slučaju da planu sve karte, ići ćemo i na treći, u nekom kasnijem terminu. Ali, odluku o tome donećemo u hodu.

Na pitanje kako je izgledalo 25 godina na sceni, Ivan Milinković kaže:

- Prošlo je brzo kao san. Iza nas je 17 koncertnih sezona, oko 1.500 nastupa i 17 albuma. Sve te godine nismo potrošili uzalud. Može se reći da su "Legende" u dobrim godinama, samo da nas posluži zdravlje, sreća, inspiracija i da svi, kao narod, imamo više razloga da se radujemo.

Grupa "Legende" će samo u februaru održati 12 koncerata i već ima zakazane nastupe do sredine marta. Za Dan žena nastupiće u Univerzalnoj dvorani u Skoplju, dok će na proleće otputovati u Kanadu, gde ih očekuju nastupi u Torontu, Vankuveru i Edmontonu.

SVETOSAVSKI BAL

POPULARNA grupa je i ove godine nastupala na tradicionalnom Svetosvaskom balu u Parizu, a o svojim utiscima Ivan Milinković kaže: - Mi smo postali kulturni emisari na polju estrade. U Parizu smo proveli četiri dana i bilo je prelepo. Mada nam je raspored bio izuzetno zgusnut, stigao sam da pogledam i operu "Rigoletto". Toliko je bilo božanstveno, da mi je u jednom trenutku bilo žao što nisam nastavio karijeru operskog pevača. Ali sam sa "Legendama" toliko postigao, da nemam za čim da žalim.